



订酒店,查天气?打12580

找工作?打12582

问路?打12585

高铁公交车年内有望开通

沿途设置12对站点,单程票价为4元

本报济宁11月10日讯(记者 庄子帆 通讯员 李政) 济宁城区直达高铁曲阜东站快速公交线路将于本月中旬开工建设,沿途设置12对站点,单程票价为4元。这条公交线路计划在年底之前开通。

济宁至高铁曲阜东站快速公交系统,线路编号为B1,线路全长56公里,以济宁汽车北站、高铁曲阜东站为首末站,沿济宁城区金宇路、同济路、崇文大道和曲阜

西外环、杏坛路、孔子大道运行。“在沿线经过的路段两侧施划公交专用道,公交车享受‘优先特权’,将公交车技术速度由原来的50公里/小时提高到70公里/小时,全程运行时间由原来的110分钟缩短到70分钟。”济宁市交通运输局的相关负责人说。

“线路、站点按照方便换乘、便于集聚的原则进行规划设计。”这名负责人介绍,沿途设置城国际中



心、杨柳国际新城等12对站点,途经李营、洸河等9个乡镇(街道)。

记者了解到,全程一票制,票价4元,普通卡可享受九折优惠,



60—70岁老人半价乘车,70岁以上老人、残疾人、伤残军人都可免费乘车。“这条公交路线预计新购置24辆混合动力大型新能源公交车,公交班次依照高铁站班次计划进行调整设计,早班车6:00,末班车21:40,平均每15分钟一班车。”这负责人介绍。

这条快速公交线路由济宁交运集团运营,在原城际公交的基础上进行升级改造,同时保留高铁直通车运营方式。

京沪高铁曲阜东站每天有8000人次上下车,高峰时达到1.1万人次以上,其中由曲阜东站到济宁城区的约有1200至2000人次。随着高铁运行能力的提升、东站疏解人流能力的扩大以及公交车速提高等通行状况的改善,客流量将会逐步增加,开通城区至高铁站的快速公交车,将缓解运力紧张的压力。

中区五双“大手”助力残疾儿童康复

全国30余家机构学中区经验



康复师正在对一名患儿进行康复训练。本报记者 晋森 摄

本报济宁11月10日讯(记者 晋森 通讯员 陈志龙 马晓昂) 9日,市中区残疾儿童康复模式得到推广,中国妇幼保健协会以及全国30余家妇幼保健院进行现场参观,并赞赏这种“五位一体”联动的助残服务运作模式。

9日上午,市中区残疾儿童康复服务中心5楼,脑瘫患儿旺旺在康复师的帮助下,把一块圆木头从身体的一侧放到另一侧的盘子里,尽管他每次举起来都有些吃力,但是小旺旺做得很认真。康复师邵桂香表示,这种“OT作业疗法”的主要目的,是通过反复的运动来增加旺旺右肢的活动能力,进而刺激他的脑部更好地康复。

“目前,我们已接治残疾儿童120多名,包括患有脑瘫、自闭症、智障的孩子,其中免费救助的80多名。除了济宁之外,也吸引了

其他地市的患儿前来进行康复治疗。”市中区残疾儿童康复中心的相关负责人表示,今年5月,市中区残疾儿童康复服务中心成立。市中区残联将三至六层办公楼(2600余平方米)作为区残疾儿童康复服务中心业务用房,分别设立医疗康复治疗室和儿童病房,5个多月来,治疗效果良好,收治的残疾儿童也大幅增加。

市中区政府出资60余万元进行基础设施投资,将市中区妇幼保健院儿童康复中心20余名专业康复师迁入,打造新的残疾儿童康复机构,大大缓解了“0-6岁残疾儿童急需医疗康复训练和业务用房受限”的矛盾。这种由政府主导,卫生、残联、民政、妇幼保健康复服务机构及社会爱心企业“五位一体”联动的助残服务运作模式,得到了中国妇幼保健协会和国务院妇儿工委肯定和认同。

相关链接

贫困残疾儿童家长可以随时申请救助

根据市、区《关于贫困家庭残疾儿童免费康复训练工程实施方案》要求,今年继续实施贫困家庭0-6岁残疾儿童免费康复训练,市中区辖区的居民可以随时申请救助。

贫困家庭残疾儿童是指具有市中区街道户籍、且为本街道管理的享受城乡最低生活保障、破产企业困难职工“绿卡”救助对象,持有《济宁市市中区特困职工证》的特困职工以及低收入家庭的、经指定专业医疗机构评估、确有康复价值并自愿接受康复训练的0-6岁脑瘫、孤独症、智力、听力、低视力残疾儿童。

要申请救助的残疾儿童家长,可以持户口本、身份证、低保证或者“绿卡”,有工作单位的开具单位证明,到所在社区报名,社区汇总后报街道残联;街道残联统一汇总报市中区残联审批后,对符合救助条件的统一组织筛查报市残联审批,然后组织康复救助训练。本报记者 晋森

运河一号食汇城“鲜活鱼市”启动

本报济宁11月10日讯(记者 刘守善 高雯) 8日,运河一号食汇城“鲜活鱼市”正式启动,不少济宁老鱼市的批发商迫不及待地搬进新家。明年10月底,运河一号食汇城全部投入运营后,这里将成为鲁西南最大的农产品交易中心。

8日上午,一辆辆运鱼的大车早早地开进运河一号食汇城的“鲜活鱼市”。批发商李殿民告诉记者,之前城区南部的老鱼市是全市最大的鲜鱼批发市场,但那里空间狭窄,批发商只得占道经营,使得环境越来越脏乱差。“我们搬到这里来之后,生意肯定比之前更红火,因为地方更大了,辐射范围也更广,来批发的商户肯定会越来越多。”李殿民充满期待的说。

老鱼市对城区的治理一直是老大难问题,“脏、乱、差、吵”严重影响居民生活,附近的老百姓颇有微词。”运河一号食汇城开发经理李新华说,空间大、规模大、辐射面更广的“鲜活鱼市”启动后,辐射半径在100公里,除了市区和县区,菏泽等周边城市也会前来批发,将逐步取代老鱼市。

“我们会对商户进行统一管理、统一经营和统一推广,让他们只负责经营。”李新华介绍,明年10月底,包含农产品、水产品等在内的运河一号食汇城全部投入运营后,可安排约一万人就业,将成为鲁西南最大的农产品交易中心。

济宁网吧年内悬挂等级标牌

本报济宁11月10日讯(记者 汪泷 通讯员 李允来) 从本月起至12月底,济宁市在全市网吧经营场所实行等級化管理活动,网吧分为A、B、C三个级别,其中C级将被纳入重点监控对象。

是否接纳未成年人、网吧经营时间、经营场所卫生等都将成为评分标准。其中,得分在90分以上的网吧按A级标准进行管理;得分在70-89分的网吧按B级标准进行管理;得分在70分以下的网吧按C级标准进行管理。

济宁市文化市场综合执法局的相关工作人员称,评为C级的网吧经营户,将列入当年度重点管控对象,日常检查每天不少于1次。

活动将从11月开始启动,考评每年进行一次,12月份由各县市区依据“济宁市网吧等级化管理量化标准”进行评审,评审结果通过一定形式对社会公示无异议后,报市文化市场综合执法局备案。对评定出的等级网吧,由各县市区按照市局标准统一制作网吧等级化管理标示牌,并悬挂在网吧经营场所显著位置。